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 درستی  یا ًادرستی  ػثارات  سیز را هشخص کٌیذ. 5/0

ساٍیِ  تٌذ 3ضلؼی هحذب حذاکثز 100در  یک ب(    الف( جذر تؼضی اس اػذاد اس خَد ػذد تشرگتز  است.

 دارین

1 

 کٌیذ. جاّای خالی را پز 5/1

 تاشذ پارُ  خط  ................  رٍی ػوَد هٌصف  پارُ خط .............. است.    AB=AC  ٍBD=CDالف( اگز  

تاشذ. ایي دٍ   15ی تیي هزکش دٍ دایزُ   را در ًظز تگیزیذ کِ فاصلِ  8ٍ  6دٍ دایزُ تِ شؼاع  ّای    ب(

 دایزُ .................... هواس هشتزک دارًذ.

چندضلعی ننتظم نی توان رسم کرد که وهه ی راس وای آن ......................... ننتظم به تعداد  ضلعیوشت در  ج(

.روی راس وای دوازده ضلعی ننتظم باشد  

2 

 در ّز  سَال گشیٌِ  ی  هٌاسة را اًتخاب کٌیذ. 5/2

 چقذر  است؟پسز داشتِ  تاشذ  2خاًَادُ ای سِ فزسًذ  دارد احتوال آًکِ حذاکثز  .1

1)    
 
          2)  

 
                            3)   

 
                         4)   

 
           

 هی تاشذ. ٍضؼیت خط ٍ دایزُ چگًَِ است؟ 20است ٍ قطز دایزُ  15فاصلِ ی یک خط ٍ دایزُ  .2

 (خط  اس هزکش دایزُ هیگذرد2                                   (خط تز دایزُ  هواس است1

 (خط ٍ دایزُ  هتقاطغ ّستٌذ4( خط ٍ دایزُ ًقطِ ی اشتزاکی ًذارًذ                   3 

 ؟تِ شکل هقاتل کذام درست است  تا تَجِ. 3

 

 

3 



کذام ػذد سیز گَیا ًیست؟. 4  

1)14/3                           2)(√ - )(√   )                            3)√   -                      4 )
 

 
 

 هی خَاّین تیي . 5

 
و
 

 
 9سی ػذد گَیا تا هخزج ّای تزاتز ٍ صَرت ّای هتَالی طثیؼی تٌَیسین . ػذد  

 را در چِ ػذدی تایذ ضزب کٌین؟

1 )240                            2)210                               3 )218                      4)248 

 

 حاصل ػثارت سیز را تذست آٍریذ. 1

   
 

   
 

 

    
 

 

     
   

 

     
  

4 

 چٌذهیي ػذدی است کِ خط هی خَرد؟ 65ػذد  اًجام دادُ این 200تا  1الگَریتن غزتال اراتستي را تزای اػذاد  1

 

 

5 

را تِ دست آٍریذ.   ساٍیِ ی هقذار 1 6 

 .هقذار ػثارت سیز را تِ دست آٍریذ       6اگز   1
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1 
√.                                                                                         هؼادلِ ی هقاتل را حل کٌیذ
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 9 را تز حسة تزدار ّای ٍاحـذ هختصات تذست آٍریذ. Xهختصات تزدار  1



  ⃗   ⃗⃗  ⃗ [
  
 
]    ⃗ 

 

 ثاتت کٌیذ اگز در هثلثی ًیوساس ٍ هیاًِ تز ّن هٌطثق تاشٌذ ، هثلث هتساٍی الساقیي است. 5/1

 

 

 

10 

 ٍ   48هتزی  تا ساٍیِ ی   8ػسل ٍ  غشل در دٍطزف یک هیلِ ی  پزچن  ایستادُ اًذ.غشل در فاصلِ  ی   5/0

درجِ تِ تالاتزیي ًقطِ ی  پزچن ًگاُ هی  کٌٌذ.ارتفاع هیلِ  ی   42هتزی تا ساٍیِ ی   18ی ػسل در فاصلِ

 ساًتی هتز است.  160پزچن چٌذ هتز است؟ قذ ّز دًٍفز 

       

11 

 را  تِ دست آٍریذ.   3 √ٍ    5ٍ    7هساحت  هثلثی  تِ اضلاع     1

 

 

12 

 شَد چیست؟             قزار داد تا     nتشرگتزیي ػذد طثیؼی کِ هی  تَاى  تِ جای  75/0

 

  

13 

   √   √   ٍ  √  √هقایسِ  کٌیذ.     75/0

 

 

14 

 حاصل ػثارت سیز را  تِ  صَرت یک ػذد تَاى دار تٌَیسیذ. 1

 

15 

 16 چِ ػذدی را ًشاى هی دّذ؟     ⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗  در شکل سیز تزدار   1



    

هی شَد .   10دادُ ّای جذیذ  هیاًگیيٍاحذ  اضافِ کٌین  5/2در  جذٍل فزاٍاًی سیز اگز تِ توام دادُ ّا  1

 فزاٍاًی دستِ ی  چْارم چقذر  است؟

 حذٍد دستِ فزاٍاًی

6 1-5 

4 5-9 

4 9-12 

x 12-17  

17 

 تا  تَجِ تِ شکل سیز : 1

 اًتخاب  هی کٌین   A,Bای تِ تصادف  هتوایش  اس  الف(ًقطِ 

 ؟تذٌّذچقذر احتوال دارد ایي سِ  ًقطِ تشکیل هثلث  

 

 اًتخاب هیکٌین Aب(  دٍ  ًقطِ هتوایش  اس  

 ؟ًذٌّذچقذر احتوال دارد ایي سِ  ًقطِ تشکیل هثلث  

 

 

18 

 را تذست آٍریذ.   Bاًذاسُ ی  ساٍیِ  ی    1

 

19 
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